



## 总结半年工作 聚焦全年目标

——北大医疗淄博医院召开2021年年中工作会



7月29日，北大医疗淄博医院召开2021年年中工作会，总结回顾上半年工作，安排部署下半年工作任务。医院领导班子、科主任、护士长、班组长以上干部，质控员、专科运营经理、服务内训师、科室品牌经纪人200余人参加会议。

财务总监张勇主持会议，并对上半年运营情况、经营成果、医保管理进行了分析，将下半年医保、重点工作进行了通报。

曲勇院长对上半年工作进行了总结，对下半年工作进行了安排部署，指出要聚焦重点项目、完成全

年目标：一是推进学科建设再上新台阶。学科带头人、科主任要找准学科发展的突破点，加强精品室间的合作和项目融合；抓“精品专科”建设，将技术做精、做细，形成技术优势，做大做强医院的特色学科；探索中医特色化治疗，将中医特色技术融入护理工作中，让中医特色技术呈现多元化。二是以技术创新引领医院发展。要紧跟国内外先进的医疗理念，借鉴先进经验，积极、大胆、主动探索新技术，不断填补专业、科室、医院的技术空白，促进医院快速发展。三是多措并举助推人才培养。学科带头人、科主任要把培养年轻医师作为科室发展的第一要务，充分调动年轻人干事创业的积极性，营造浓厚的文化氛围；选择可塑性强、发展潜力大的年轻医师外出学习进修，通过技术引进、医术提升带动业务发展，助推人才培养。四是持续改进医疗质量安全管理。进一步规范运行好“三级质管、两级质控”质量管理体系，为患者提供安全有效的医疗服务。五是切实提高运营效率和效益。要进一步加强和规范医保管理、成本管理，严格执行医保考核办法，落实好医保管理的各项措施；严格执行成本管理办法，落实科室成本的管理责任，以预算管理和业务流程管理为核心，以成本核算和绩效管理为手段，切实提高医院运营效率和效益。六是转变思维方式提升服务能力。优质服务是促进医患和谐的关键点，各科室要高度重视患者的信息反馈，善于发现存在的不足和差距，不断转变服务理念，结合当前正在开展的党史学习教育“我为群众办实事”活动，优化服务流程，注重细节管理，持续改善患者就医感受，树立医院的良好形象，确保顺利通过新加坡医疗服务体系认证。

会议要求，全院干部职工珍惜医院快速发展的好局面，巩固发展好势头，以永不懈怠的精神、昂扬向上的姿态，锐意进取、积极创新、真抓实干，为全面完成全年目标任务而努力奋斗！ 赵志楠

本期  
导读

2 版

寇金柱：仁心如泉 救疾如风

3 版

取栓术让他恢复如初

4 版

孕妇遭遇车祸情况危急

——北大医疗淄博医院多学科合作跨越生命之桥

## 北大医疗淄博医院明水眼科中心、博雅甲状腺乳腺中心揭牌

为提升医院医疗技术水平，提高社区群众健康保障能力，让社区群众不出家门就能享受到高水平医疗服务，7月15日，北大医疗淄博医院与济南明水眼科医院、北京博雅汇新医生集团签署合作协议，北大医疗淄博医院明水眼科中心、博雅甲状腺乳腺中心揭牌。



淄博市南部生态产业新城发展中心综合协调部副主任路中卫、济南明水眼科医院执行院长李金凤、北京博雅汇新医生集团董事长凌晓锋、周边兄弟医疗机构的各位同仁及北大医疗淄博医院领导班子成员、各级干部百余人出席签约仪式。

北大医疗淄博医院曲勇院长发表致辞，简要介绍了医院的整体情况。他表示，医院将以两个合作中心的成立为新的起点，珍惜合作机会，抓住合作契机，利用好优质医疗资源，搭建好优质服务平台，推进特色专科建设，打造医院学科品牌，充分展现经开区龙头医院的责任担当，为区域内百姓提供更加优质的眼科、甲状腺和乳腺专病诊疗服务。医院将会全力协助专家工作，让专家在北大医疗淄博医院工作顺心、舒心，助力两个合作中心结出丰硕成果，为保障人民群众的健康和促进经开区经济的腾飞作出新的更大的贡献。

北京博雅汇新医生集团董事长凌晓锋讲话，介绍了医生集团的团队情况，阐述了此

次合作的意义。两线中心的成立标志着合作进入到一个崭新的阶段，将把北京丰富的专家资源引到淄博医院“家门口”，长期服务一方百姓，让患者免受四处就医的奔波劳碌之苦。与此同时通过专家长期“手把手”带教，切实有效的提升科室整体专业水平和学科发展，为当地培养出一支强大的甲状腺、乳腺诊疗队伍。

济南明水眼科医院执行院长李金凤介绍了济南明水眼科医院的业务结构情况，以及眼科发展现状及未来发展趋势。他表示，济南明水眼科医院将派出技术精湛的专家团队，开展眼科常见病、多发病的诊治，青少年近视防控，糖尿病、高血压等慢性病眼病的管理等相关业务，与北大医疗淄博医院一起架起老百姓眼健康的桥梁，让淄博的老百姓在家门口就能享受到济南明水眼科医院优质的眼科医疗资源，满足当地群众的眼科就医需求，让人民群众享受更多的改革红利，以实际行动践行“我为群众办实事”，把党

史教育落到实处，以优异的工作业绩向中国共产

党成立100周年献礼。

南部生态产业新城发展中心综合协调部副主任路中卫认为，北大医疗淄博医院两大中心的揭牌，不仅是医院的喜事，更是为经开区群众谋福祉的一件喜事。他指出，北大医疗淄博医院历经70余年发展，基础设施、学科建设、技术水平不断改善，品牌影响力、患者认同度明显增强。北大医疗淄博医院两大中心的成立，引进全国知名的眼科、甲状腺乳腺专家的助力，将更好地为经开区群众提供优质的医疗服务。

会上，曲勇院长与李金凤院长及凌晓锋董事长签署合作协议。路中卫副主任与李金凤院长为北大医疗淄博医院明水眼科中心揭牌；曲勇院长与凌晓锋董事长为北大医疗淄博医院博雅甲状腺乳腺中心揭牌。

北大医疗淄博医院党委书记郭宗新主持揭牌仪式。

赵志楠

7月11日，2021淄博市妇科内分泌学术交流会在北大医疗淄博医院举行。特邀北京协和医院孙正怡教授授课，与淄博市妇科界同行们齐聚一堂，相互学习、共同交流，探讨妇科技术在技能临床的应用及学科业务发展。

孙正怡教授以《性激素化验单的解读》为题，从性激素的生理变化规律、常见的妇科内分泌疾病的激素变化、实际病例化验单等方面进行了讲授。孙教授结合自身从医经历，用风趣幽默的语言、独特的视角，将抽象的医学知识具体化，深入浅出地对性激素化验单进行了分析解读，为与会人员带来了一场丰盛的医学科普盛宴。孙教授的授课幽默而不失严谨，既带给与会人员观念上的更新和认识上的提升，又给大家对医院优质服务的深层次思考与启迪。

随后，妇科主任刘慧彦带领与会专家参观了医院妇科门诊及病房，温馨的病房、人性化的护理服务、专业的医疗团队，得到了大家一致好评。

## 淄博市妇科内分泌学术交流会在北大医疗淄博医院举行

赵志楠